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CODEMA 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

RO 01/2023 

 

No dia 02 de Maio de 2023, às 18:30, no Refeitório da Prefeitura Municipal, 

estiveram reunidos os membros da CODEMA Patrick Protazio Domingues, Jaci Guedes 

Júnior, Natal Messias Fortes, Alberto de Oliveira Rambaldi e Pedro Oliveira Filho. 

Também participaram a bióloga e Diretora de Meio Ambiente Aline de Vita, integrantes 

da ASPIRA e da Comissão de Moradores do Valão da Caçada, conforme lista de 

presença anexa. 

A pauta do dia era composta de quatro itens, como se segue: 

 

1. Mudança de Membros e possível exclusão de entidades 

2. Discussão Sobre Abaixo Assinado da Comissão de Moradores do Valão da 

Caçada 

3. Autorização para Supressão de Vegetação no Retiro Saudoso 

4. Autorização para Supressão de Vegetação no Bairro Santo Antônio para 

Construção de uma Quadra Poliesportiva. 

 

Com seis membros presentes, o quórum foi verificado. 

Iniciou-se com a Votação da ATA da 5ª Reunião Ordinária de 2022, sendo 

aprovada por unanimidade. 

No horário de 18h38, os membros inciaram a discussão sobre possível 

substituição de entidades que não estão participando ativamente, os ofícios serão 

confeccionados e enviados às entidades.  

 Em seguida, às 18h40 inciou-se a discussão sobre documento enviado pela 

ASPIRA em nome da Comissão de Moradores do Valão da Caçada, sobre possível 

construção de Aterro Sanitário. Os moradores e membros da Comissão exigiram 

explicações sobre a construção do empreendimento e foram atendidos pelos membros 

da Secretaria com as informações que havia uma solicitação de Licença, mas que até 

o presente momento, ainda não havia sido entregue o Formulário de Caracterização de 

Empreendimento preenchido por parte da empresa Vidal e Teles Empreendimentos 

LTDA, inscrita sob o CNPJ nº 50.007.211/0001-24, que possivelmente é o 

empreendimento que pretende se instalar na região. 

 Além disso, foram feitas diversas denúncias de forma informal corroborando o 

apresentado por Abaixo Assinado pela ASPIRA, representante dos moradores, de forma 

que, mesmo a denúncia tendo sido encaminhada e averiguada pela Polícia Militar 

Ambiental de Minas Gerais, que não constatou crimes no local indicado, pede-se que 

as autoridades façam novamente varredura pelo local acompanhadas dos moradores 

para que possam ser apresentadas as provas e evidências das intervenções indevidas. 
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Também foi sugerida a criação de uma Lei Municipal que obrigue a implantação 

de Geomembrana na construção de Aterro Sanitário. 

Às 20:03, iniciou-se a apresentação do Processo 040, no bairro Retiro Saudoso. 

Essa pauta foi suspensa para confirmação de identificação da espécie vegetal. 

A pauta seguinte também foi suspensa a pedido da Secretaria de Obras e 

Serviços Urbanos para correções de projeto. 

Nada mais havendo a ser tratado, encerrei a sessão às 20h06, e eu, Patrick 

Protazio Domingues, presidente, lavrei a presente Ata que, se for aprovada, será 

assinada por mim e pelos demais presentes.  

 


